



После гастролей

✱ К перрону подходит ленинградский поезд... Но на этот раз симферопольцы встречают не гостей. Девушки с букетами цветов, работники культуры и искусства, представители общественности областного центра приветствуют своих земляков—артистов Крымского драматического театра имени А. М. Горького. Они возвратились из гастрольной поездки. Выступления в Ленинграде прошли успешно.

Ленинградцы тепло приняли постановки нашего театра «Иркутская история», «Неравный бой», «Стряпуха», «Задержан на улице», «Ромео и Джульетта», «Джени Герхардт» и премьеру, подготовленную во время гастролей, «Слепое счастье».

На снимке: группа артистов Крымского драматического театра имени А. М. Горького, возвратившихся из гастрольной поездки. Слева направо—И. Браун, Е. Тарасов, А. Бровченко, заслуженный артист республики Г. Юченков, артист Н. Мартон.

Фото Л. Яблонского.

„КРЫМСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР“

г. Симферополь

13 СЕН 1960